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Koncepčný zámer rozvoja materskej školy na roky 2020 – 2025 sa opiera o aktuálny stav školy. Pri 

plnení cieľov sa budem opierať o silné a slabé stránky školy, o dobrú spoluprácu s rodinou, 

dennodenne napĺňať úlohy vyplývajúce zo Štátneho vzdelávacieho programu. Obsahom koncepcie je 

spracovanie vízie školy, analýza súčasného stavu, cieľov a úloh rozvoja materskej školy. 

 

ŠTRUKTÚRA KONCEPCIE 

 

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O ŠKOLE 

1.1. Zriaďovateľ: Mestská časť Bratislava- Podunajské Biskupice, Trojičné námestie 11,  

825 61 Bratislava 

1.2. Názov školy: Materská škola – Óvoda, Komárovská 58, Bratislava 

1.3. Sídlo školy: Komárovská 58, 821 06 Bratislava 

1.4. Eduid: 100018683 

1.5. Riaditeľ školy: Mgr. Jana Vargová 

1.6. Funkčné obdobie: 01. júl 2020 – 30. jún 2025 

 

 

2. VÝCHODISKO  

2.1. Zameranie 

Materská škola  je  orientovaná  na  zámerný  a intencionálny  rozvoj  osobnosti  dieťaťa  s 

perspektívnou orientáciou na aktívne pretváranie seba a sveta okolo. Škola je súčasťou sveta  a 

preto všetko čo sa v nej „odohráva“, musí byť vnímané a deťom sprostredkované ako životná 

realita. Škola, preto priamo vstupuje do života človeka s cieľom vybaviť ho potrebnými 

spôsobilosťami v každej oblasti. Materská škola  uplatňuje humanistickú výchovu  a vzdelanie   a 

učí deti  rešpektovať  všeľudské  etické  a morálne  hodnoty,  kritickým  myslením  ich  vedie  k 

tolerancii názorov, rás, pohlavia.  

Materskej škole predurčuje zameranie fakt, že je dvojjazyčná. Chceme preto začať budovať 

základy multikultúrnej výchovy u detí v predškolskom veku. Ako nevyhnutnosť z tohto pohľadu 

chápeme rozvíjať multikultúrnu gramotnosť. Hlavným cieľom zamerania materskej školy je 

pripraviť dieťa na život v slobodnej spoločnosti v duchu porozumenia, znášanlivosti, tolerancie, 

rovnosti pohlaví a priateľstva medzi národmi, národnostnými a etnickými skupinami. Pripraviť 

základy na formovanie kultúrnej identity dieťaťa na základnej škole. 

Významné miesto zaujíma v materskej škole aj šport a pohybové aktivity a vytváranie priaznivej 

sociálnej a emocionálnej klímy. Posilňuje sa fyzické a psychické zdravie detí, učí ich vnímať 
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pohyb ako každodennú súčasť života. Prostredníctvom doplnkových aktivít školy ako „Školská 

olympiáda“, „Evička nám ochorela“  chceme rozvíjať aktívny záujem a pozitívny vzťah k 

otázkam zdravotnej výchovy z hľadiska etiky, humanity a zodpovednosti za zdravie.  

 

2.2. Poslanie školy 

Poslanie materskej školy upravuje zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „školský zákon“) podľa 

ktorého: „Materská škola podporuje osobnostný rozvoj detí v oblasti sociálno- emocionálnej, 

intelektuálnej, morálnej, estetickej, rozvíja schopnosti a zručnosti, utvára predpoklady na ďalšie 

vzdelávanie. Pripravuje na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi a vekovými osobitosťami 

detí.“ Materská škola – Óvoda má okrem tohto všeobecného  vytýčené aj svoje vlastné poslanie 

odrážajúce sa v jednotlivých cieľoch.  

o Rozvíjať a podporovať zdravé sebavedomie a sebaistotu detí, rozvíjať a podporovať ich 

jedinečnosť. 

o Rozvíjať u detí environmentálne cítenie, pozitívny vzťah k prírode, zvieratám, naučiť sa 

žiť v harmónii s prírodou. 

o Utvárať a rozvíjať vhodné národné povedomie detí prostredníctvom ľudovej slovesnosti. 

o Rozvíjať u detí návyky so zdravým životným štýlom. 

o Pripraviť deti na primárne vzdelávanie, venovať sa celkovému rozvoju gramotnosti. 

o Naučiť sa rešpektovať všeľudské etické hodnoty. 

o Uľahčiť dieťaťu plynulú adaptáciu na sociokultúrne pestré prostredie v materskej škole a 

vytvoriť v osobnosti dieťaťa predpoklady na neskoršiu plynulú adaptáciu v odlišnom 

sociokultúrnom prostredí v základnej škole. 

 

2.3. Hodnoty  

 

Naša škola vyznáva hodnoty ako sú vzájomná úcta, spolupatričnosť a tolerancia; harmonické 

prostredie  a príjemná klíma školy; rešpektovanie a dodržiavanie dohodnutých pravidiel;  asertívna 

komunikácia; tvorivá pracovná atmosféra; život v spoločnosti v duchu porozumenia, znášanlivosti, 

tolerancie, rovnosti pohlaví a priateľstva medzi národmi, národnostnými a etnickými skupinami; 

prirodzená socializácia; individuálny prístup k deťom i rodičom; kvalita vzdelávania a výchovy. 
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3. SWOT ANALÝZA ŠKOLY:  

Silné stránky: 

➢ vysoký záujem rodičov o umiestnenie detí do MŠ 

➢ zrekonštruovaná budova MŠ 

➢ ŠkVP postavený na podmienky MŠ 

➢ snaha o vytváranie pozitívnej klímy školy 

➢ obohacovanie výchovno-vzdelávacej činnosti o rôzne nadštandardné aktivity 

➢ zapájanie rodičov do spolupráce a možnosť využívania finančných zdrojov rodičovského 

združenia na skvalitnenie materiálnych podmienok potrebných pri výchovno-vzdelávacej 

činnosti 

➢ digitálne technológie skvalitňujúce a spestrujúce výchovno-vzdelávací proces  

➢ dobrá poloha MŠ 

➢ veľkosť MŠ vytvára príjemné rodinné prostredie 

➢ estetická úprava prostredia MŠ 

➢ vlastná záhrada vybavená hracími prvkami 

➢ kvalitná strava 

 

Slabé stránky: 

➢ nedostatočné finančné ohodnotenie pedagogických zamestnancov v oblasti odmeňovania 

➢ nízka úroveň profesijnej prípravy pedagógov  

➢ nová začínajúca prevádzka  

➢ nestabilný personál 

➢ nevyhovujúce priestorové delenie tried 

➢ chýbajúca izolačná miestnosť 

➢ chýbajúca telocvičňa 

➢ chýbajúci priestor umyvárne pre jednu triedu 

➢ chýbajúci priestor riaditeľne na komunikáciu s rodičmi 

➢ chýbajúca kancelária vedúcej školskej jedálne a ekonómky 

➢ chýbajúce priestory – kabinety, zborovňa, jedáleň pre personál 

➢ projekt realizovaný z eurofondov  

➢ zvyšujúce sa počty detí so ŠVVP 
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Členenie analýzy podľa oblastí činnosti školy = SILNÉ A SLABÉ STRÁNKY 

Ľudský potenciál / silné 

Zapájanie zamestnancov do aktivít školy 

Dobrá klíma školy 

Ďalšie vzdelávanie zamestnancov 

Relatívne mladý kolektív 

Tvorivé možnosti zamestnancov 

Súčinnosť vedenia školy, MZ a ostatní zamestnancov 

Určené pravidlá pre odmeňovanie 

Tvorba kvalitných učebných textov 

Ľudský potenciál / slabé 

Začínajúci kvalifikovaní PZ 

Chýbajúce skúsenosti u mladých pedagógov 

Chýbajúce odborné skúsenosti pri konzultáciách so zákonnými zástupcami 

Nedostatočné finančné ohodnotenie pedagogických zamestnancov v oblasti odmeňovania 

Nedostatok financií na ďalšie vzdelávanie PZ 

Nerovnosť počtu detí v triedach (10 – 24), rovnaké ohodnotenie 

Neochota pracovať nadčas pokiaľ nie je finančne ohodnotený (Náhradné voľno = náhradné voľno, 

situácia sa nevyrieši najmä v malej MŠ) 

Nedostatok prevádzkového personálu  

Materiálové vybavenie / silné 

Výborná poloha školy, bezplatný prístup na internet, zabezpečenie krúžkovej činnosti, vlastná 

záhrada vybavená hracími prvkami, možnosť použiť časť finančných zdrojov rodičovského združenia 

na skvalitnenie materiálnych podmienok potrebných pri výchovno-vzdelávacej činnosti, ochota 

rodičov prispieť vecnými darmi na skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu. 

Materiálové vybavenie / slabé  

Priestorové možnosti školy, nevytvorené podmienky pre kvalitné vzdelávanie z oblasti Zdravie 

a pohyb,  nedostatočné množstvo edukačných pomôcok, chýbajúca detská literatúra, chýbajúca 

odborná literatúra.  

--------------------------------------------------------------------------------------- 

Pedagogický proces / Silné stránky 

ŠkVP prispôsobený pre potreby školy, využívanie IT v procese edukácie, aplikovanie  zážitkového 

učenia vo VVP, možnosť individuálneho prístupu v triede s vyučujúcim jazykom maďarským, 

dvojjazyčná MŠ 
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Pedagogický proces / Slabé  stránky 

Aplikácia ŠkVP do plánov VVP, nedostatočný priestor na individuálny prístup k deťom, vekovo 

heterogénne skupiny detí  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pre žiakov / silné stránky 

Humanistický prístup, exkurzie, výlety, konzultácie s rodičmi v škole, kvalitná mimoškolská činnosť, 

špeciálno-pedagogický servis prostredníctvom CPPPaP, pozitívna klíma v triedach, podporovanie 

vzájomnej interakcie dieťa – učiteľ, dieťa – dieťa. 

Pre žiakov / slabé stránky 

Zanedbávanie oznamovania o neprítomnosti detí zo strany rodičov, neskoré príchody doMŠ, 

zvyšujúce sa počty detí so ŠVVP, chýbajúca prítomnosť školského psychológa, špeciálneho 

pedagóga a asistenta učiteľa. 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pre školu / silné 

Poloha školy, areál školy, veľký záujem rodičov o materskú školu, webová stránka škola, aktívna 

mailová komunikácia, sociálna sieť Facebook – uzavretá skupina, záujem o zlepšenie prostredia 

v škole zo strany rodičov aj zamestnancov. 

Pre školu / slabé 

Nedostatočné výchovné poradenstvo, financovanie zriaďovateľom, nevyhovujúce priestorové 

delenie tried, chýbajúca izolačná miestnosť, chýbajúca telocvičňa, chýbajúci priestor umyvárne pre 

jednu triedu, chýbajúci priestor riaditeľne na komunikáciu s rodičmi, chýbajúce priestory – kabinety, 

zborovňa, jedáleň pre personál, kancelária vedúcej školskej jedálne a ekonómky, projekt realizovaný 

z eurofondov.  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ostatné faktory / silné 

Majetkovo vysporiadané budovy a pozemky, budovanie tradícií školy – akadémie, krúžková činnosť; 

budovanie základov multikultúrny u detí, dispozičné riešenie budovy MŠ navodzuje pocit rodinného 

prostredia.  

Ostatné faktory / slabé 

členitý terén školského dvora, absencia veľkého vnútorného priestoru na spoločné aktivity tried, školy 

s rodičmi. 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Projekty školy / silné 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

7 
 

Projekty pre inováciu VVP a materiálneho zabezpečenia školy, projekty na podporu separácie odpadu 

- Olománia, národný program prevencie v boji proti obezite v MŠ – školské mlieko, školské ovocie, 

hlavné zameranie školy – Multikultúrna výchova, doplnkové zameranie školy – Zdravý životný štýl 

a pohyb. 

Projekty školy / slabé 

národný program prevencie v boji proti obezite v MŠ – školské mlieko, školské ovocie (z dôvodu 

neistoty financovania). 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

PRÍLEŽITOSTI : 

o  celoživotné vzdelávanie pedagógov ako príležitosť ku kariérnemu rastu a zlepšeniu ich 

profesijnej úrovne  

o vhodné podmienky pre tvorivosť učiteľov a možnosti sebarealizácie 

o možnosť zapojiť sa do projektov, grantov s cieľom získať finančné prostriedky na 

zefektívnenie výučby 

o dobrá poloha MŠ 

o dopĺňanie vybavenia školy digitálnymi programami a možnosti ich využívania v edukácií 

o dopĺňanie vybavenia školy edukačným materiálom 

o spolupráca s partnermi – CPPPaP a ostatnými vzdelávacími subjektmi 

o dobudovanie priestorov MŠ 

o vytvorenie knižnice a zakúpenie odbornej literatúry, detskej literatúry 

o vybudovanie väčšieho pieskoviska  a prvkov podporujúcich každodennú pohybovú aktivitu u 

detí 

o zastabilizovanie personálu  

o ústretový a podporujúci zriaďovateľ 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

RIZIKÁ  

o úprava školského dvora do kaskád 

o rozšírenie priestorov MŠ 

o strata motivácie učiteľov o výkon pedagogickej funkcie, vyhorenie učiteľov,  

o zvýšenie administratívy vyplývajúcej z platnej legislatívy pre pedagógov a riaditeľa 

o zvyšujúce sa nároky rodičov 

o zvyšujúce sa počty detí so ŠVVP 

o legislatíva často nerešpektujúca hlas pedagogickej verejnosti a praxe, častá novelizácia 

školskej legislatívy. 
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4. VÍZIA ŠKOLY 

 

Vytvoriť z materskej školy miesto pre všetky deti a všetkých partnerov školy, kde každý má pocit, že 

k nej patrí, že je predmetom záujmu a starostlivosti, cíti sa isto a bezpečne, a že je  

Chceme vytvoriť materskú školu, kde každé dieťa má svoje miesto. Škola bude otvoreným 

spoločenstvom detí, pedagógov a rodičov, ale aj širokej komunity mesta. Bude spájať  kvalitný a 

efektívny edukačný proces s nadštandardnými aktivitami v prospech rozvoja individuálnych 

schopností  detí  so  zameraním na ich úspešné uplatnenie v ďalšom vzdelávaní, v živote. Edukačný 

proces bude postavený na humanistických princípoch, tvorivom myslení a vzájomnom rešpektovaní. 

Škola bude miestom bezpečia a istoty, kde každý zamestnanec vie, že má práva a povinnosti a za 

svoju prácu a kvality bude náležite oceňovaný. 

 

 

5. CIELE A  STRATÉGIE ŠKOLY: 

 

5.1. URČENIE ZÁKLADNÝCH CIEĽOV ŠKOLY 

o Využívať  poznatky o vývine dieťaťa, vzťahy s deťmi a ich rodinami a plánovanie  výchovno-

vzdelávacieho programu zameraného na dieťa na uspokojovanie jeho 

špecifických  individuálnych potrieb, záujmov a schopností dieťaťa. 

o Zostavovať a zavádzať rôzne stratégie, aby v deťoch podporili inovatívnosť, tvorivosť, 

nezávislé bádanie, sociálnu spoluprácu a poznávanie aj medzi viacerými disciplínami 

navzájom. 

o Napĺňať komplexnosť ôsmych kľúčových kompetencií v zmysle Európskeho referenčného 

rámca. 

o Vytvoriť úzky partnerský vzťah učitelia – rodina založený na vzájomnej dôvere, ktorý 

optimálne podporuje učenie a vývinové potreby detí a je súčasne podporou začleňovania 

rodičov a komunity do výchovy a vzdelávania detí. 

o  Obohatiť materskú školu o dispozičné priestory a utvoriť tak, funkčné a príjemné miesto na 

vzdelávanie a prácu 
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STRATÉGIA 

 

1. Výchovno-vzdelávacia oblasť  

Multikultúrna výchova 

Cieľ krátkodobý - V Školskom vzdelávacom programe doplniť ciele a rozšírené štandardy súvisiace 

so zameraním školy na multikultúrnu výchovu, výchovu v duchu humanizmu a ciele súvisiace so 

vzdelávaním v oblasti ľudských práv, práv dieťaťa.  

Stratégia – Revidovať Školský vzdelávací program                                              termín: 30.11.2020  

Vyhodnotenie -   

Cieľ krátkodobý – Začleniť ciele zamerania školy do plánovania výchovno-vzdelávacieho procesu. 

Stratégia – Vytvoriť novú formu týždenného plánovania  VVP.                                 termín: 30.11.2020 

 

Vyhodnotenie - 

 

Cieľ dlhodobý:                                                                                                        termín: 30.06.2025     

 

 

Implementácia:                                                                                                         

1. Posunúť oboznamovanie detí o ľudských právach z úrovne poznatkov na úroveň aplikácie a klásť 

dôraz  najmä na správanie a zodpovednosť za svoje činy. 

2. Aktivizovať deti v oblasti výchovy k ľudským právam primeranými a aktivizujúcimi formami 

činnosti – výtvarné činnosti, návštevy tematických výstav, medzitriedne vystúpenia v maďarskom 

a slovenskom jazyku a pod. 

3. Vytvárať  v materskej škole priaznivé multikultúrne prostredie prostredníctvom chápajúceho a 

kritického spôsobu poznávania jednotlivých kultúr a porozumenia týmto kultúram. 

4. Pripraviť základy na formovanie kultúrnej identity dieťaťa na základnej škole – spoznávanie 

tradícií, tancov, odievania, jazyka, piesní, komunikácie a pod. 

 

Vyhodnotenie –  

 

Zdravý životný štýl a pohyb 

Cieľ krátkodobý - V Školskom vzdelávacom programe doplniť ciele a rozšírené štandardy súvisiace 

doplnkovými aktivitami zameranými na zdravý životný štýl, pohyb a vytváranie priaznivej sociálnej 

a emocionálnej klímy. 
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Stratégia – Revidovať Školský vzdelávací program                                              termín: 30.11.2020 

Vyhodnotenie - 

Cieľ krátkodobý – Začleniť ciele doplnkových aktivít školy do plánovania výchovno-vzdelávacieho 

procesu. 

Stratégia – Vytvoriť novú formu týždenného plánovania  VVP.                                 termín: 30.11.2020 

Vyhodnotenie - 

 

Cieľ dlhodobý:                                                                                                        termín: 30.06.2025     

Implementácia                                                                                                                                                                                   

1. Pokračovať v dotváraní detského ihriska v priestoroch školskej záhrady a ostatného areálu hrovými 

prvkami podporujúcimi a podnecujúcimi deti k pohybovej aktivite, k vytvoreniu základov pre 

celoživotnú potrebu telesnej aktivity a pohybu jedinca. 

2. Posilňovať fyzické a psychické zdravie detí, učiť ich vnímať pohyb ako každodennú súčasť života 

– prostredníctvom väčšej integrity pohybových aktivít do VVP – pohybová streda, škôlkarská 

olympiáda. 

3. Zvyšovať telesnú kondíciu a podporovať pohybovú aktivitu aj ponukou príťažlivej krúžkovej 

nadštandardnej činnosti na škole - gymnastický a tanečný krúžok, plavecký a korčuliarsky kurz a pod.   

Organizovať pohybové aktivity a činnosti so zapojením členov rodiny – Deň otcov, MDD a pod.. 

4. Zapájať sa do projektov smerujúcich k zdravému životnému štýlu – Veselé zúbky, Zdravé oči už 

v škôlke, Zeleninkové šialenstvo. 

 

Vyhodnotenie –  

 

Pripravenosť detí na vstup do 1. ročníka ZŠ 

Cieľ dlhodobý:                                                                                                         termín: 30.06.2025 

Zamerať  intenzívnejšie a sústredenejšie svoju pozornosť k zaškolenosti 5 – 6 ročných detí a vytvoriť 

aj nadštandardné podmienky v tejto oblasti. 

Implementácia:                                                                                                      

1. Dôsledne realizovať vypracovaný a schválený pedagogickou radou školy Školský vzdelávací 

program a  Plán aktivít. 

2. Spolupracovať na zvyšovaní pedagogickej osvety aj rodičov zabezpečovaním prednášok k téme v 

spolupráci s CPPP, praktickými radami na stretnutiach s učiteľkami 1. ročníkov ZŠ. 

3. Naďalej spolupracovať s CPPP pri depistáži a následnej vhodnej forme pedagogickej invencie na 

škole. 
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4. Získať podporu rodičov a zapojiť deti do dlhodobejšieho stimulačného programu školskej 

pripravenosti v spolupráci s CPPP. 

 

Vyhodnotenie -  

2. Oblasť riadenia 

Dlhodobý cieľ:                                                                                                          termín:30.06.2020 

Budovať kultúry  školy – jej pozitívnej klímy a demokratického štýlu riadenia ako spoločenskej 

energie napredovania v škole. 

 

Implementácia: 

1. Uplatňovať demokratický prístup v riadení školy a umožniť zamestnancom školy spolurozhodovať 

o smerovaní školy.  

2. Považovať Radu školy a Rodičovské združenie za významných  partnerov v živote školy pri riešení 

aktuálnych otázok a problémov.  

3. Zabezpečovať všetkým zamestnancom školy prísun informácií a vytvárať podmienky pre ich 

uplatňovanie na základného spoločného posudzovania. 

4. Vytvárať také podmienky a prostredie, aby sa zamestnanci mohli bez stresu venovať svojej práci. 

5. Žiadať, aby všetci zamestnanci školy svojimi postojmi zastupovali záujmy školy, vytvárali jej 

dobré meno na verejnosti, pestovali pozitívne medziľudské vzťahy nielen medzi sebou, ale i smerom 

k partnerom školy. 

 

Vyhodnotenie -  

 

3. Materiálno-technické podmienky 

Materiálne a technické zabezpečenie zaujíma významné miesto v riadiacej práci v materskej škole, 

nakoľko pôsobí významnou mierou na vytváranie  celkovej klímy a kultúry školy, ktorá determinuje 

aj celý pedagogický proces a jeho výsledky. Motivuje učiteľov a deti k dosahovaniu priaznivých 

výsledkov, umožňuje im napĺňať ich očakávania a pedagógom  realizovať ich predstavy o modernom 

vyučovaní. 

 

Implementácia: 

Cieľ dlhodobý:                                                                                                                                 termín: 30.06.2025 

1. Venovať naďalej permanentnú pozornosť zeleni, stromovej výsadbe, kvetinovej výsadbe. 

Cieľ dlhodobý:                                                                                                          termín: 30.06.2025   
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2. Modernizovať vybavenie progresívnymi a inovatívnymi učebnými pomôckami a hrami. 

Cieľ strednodobý:                                                                                                      termín: 30.06.2023 

3.Vybudovať zborovňu pre pedagógov spojenú s modernou školskou knižnicou s potrebným 

vybavením – detská a odborná literatúra. 

Cieľ strednodobý:                                                                                                      termín: 30.06.2023   

4. Vytvoriť kanceláriu pre vedúcu jedálne a ekonómku spojenú s izolačnou miestnosťou.                                              

 

Vyhodnotenie -  

 

 

4. Personálna oblasť 

 

Dlhodobý cieľ:                                                                                                          termín:30.06.2020 

Viesť, motivovať a koordinovať celý kolektív zamestnancov, najmä pedagogických  k ďalšiemu 

vzdelávaniu, zvyšovaniu kvalifikácie a následnému účinnému prenášaniu poznatkov a skúseností do 

praxe. 

Implementácia: 

1. Vytvárať vhodné organizačné podmienky pre účasť učiteliek na ďalších formách vzdelávania, 

podporovať ich kariérny rast a udeľovaním kariérnych pozícií oceňovať výsledky ich 

sebavzdelávania a osobnostného rastu (TU, vedúca MZ...). 

2. Venovať pozornosť činnosti Metodického združenia na škole, orientovať jeho činnosť na efekty v 

priamej pedagogickej činnosti s praktickými ukážkami činnosti. 

3. Vyžadovať pedagogický prístup, ktorý sa opiera o tvorivo – humanistickú výchovu a žiadať vo 

VVP uplatňovanie princípu aktivity dieťaťa. 

4. Motivovať učiteľky, aby využívali moderné a inovatívne formy a metódy vyučovania, napr. 

materiálnym vybavením a modernizáciou učebných pomôcok. 

5. Spolupracovať so zriaďovateľom školy pri riešení koncepčných otázok rozvoja školy v súvislosti 

s potrebami mestskej časti. 

  

Vyhodnotenie -  
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5. Partneri školy 

Dlhodobý cieľ:                                                                                                             termín: 30.06.2025 

Spolupracovať so zriaďovateľom ako strategickým partnerom má základný význam pre funkciu a 

chod školy. Materská škola sa musí zaujímať o miestnu politiku, zámery mesta v oblasti školstva. 

 

Implementácia : 

1. Materská škola cez výzvy k rôznym spoločenským, kultúrnym a športovým aktivitám sa bude 

zapájať a zúčastňovať na živote v meste a súčasne tak môže prezentovať výsledky svojej práce pred 

širokou verejnosťou. 

2. Cez volených zástupcov delegovaných mestom do Rady školy mať právo zasahovať svojimi 

odporučeniami a návrhmi do školskej problematiky v meste. 

 

Vyhodnotenie - 

 

 

Dlhodobý cieľ:                                                                                                             termín: 30.06.2025 

Spolupracovať s partnermi školy podieľajúcich sa priamo svojou obsahovou ponukou na dopĺňaní 

obsahu ŠkVP. 

Implementácia: 

1. Navštevovať a spolupracovať s mestskou knižnicou v Mestskej časti Bratislavy – Podunajských 

Biskupiciach.  

2. Využívať ponuky inštitúcií zabezpečujúce nadštandardných aktivít v rámci krúžkovej činnosti detí: 

Happy Kids, Anglisch for fun, ŠK Tempo – plavecký a korčuliarsky kurz. 

3. Zabezpečovať odbornú spoluprácu s inštitúciou najmä v oblasti pedagogického diagnostikovania: 

Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva v Bratislave. 

 

Vyhodnotenie -  

 

 

6. Mimovyučovacie a mimoškolské aktivity 

 

Cieľ dlhodobý:                                                                                                                                 termín: 30.06.2025 

Účasť na živote školy vo vzdelávacích, kultúrnospoločenských a športových aktivitách. 
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Implementácia: 

1. Aktívne zapájať rodičov do diania školy ich aktívnym prístupom v priamej organizácii podujatí 

2.Pripravovať pre deti s rodičmi spoločné tvorivé dielne – napr. pri príležitosti Vianoc, Veľkej noci, 

Sviatku všetkých svätých a pod.., organizovať spoločné športové podujatia., organizovať spoločné 

spoločenské udalosti školy – napr. karnevaly, besiedky, MDD a pod. 

3. Aktívne spolupracovať s Rodičovským združením a zástupcami rodičov v Rade školy. 

 

Vyhodnotenie -  

 

7. Prezentácia školy, imidž školy 

Dlhodobý cieľ:                                                                                                          termín:30.06.2020 

Informovať rodičov o koncepcii, filozofii vzdelávacieho programu školy, správach o výsledkoch 

výchovno- vzdelávacej činnosti školy, o možnosti vyjadrovať sa k základnej právnej normy 

fungovania školy – Školskému poriadku, oboznámiť sa s Prevádzkovým poriadkom školy.  

 

Implementácia: 

1. Pripravovať pre rodičovskú verejnosť Deň otvorených dverí. 

2. Prezentovať výsledky školy na kultúrno-spoločenských udalostiach – prehliadky, súťaže. 

3. Medializovať prácu pedagógov, detí a výsledky výchovno – vzdelávacieho procesu v škole 

(Biskupické noviny). 

4. Aktualizovať web stránku školy, a tým približovať jej život rodičovskej ako aj ostatnej verejnosti. 

5. Ponúkať rodičom a deťom tipy na činnosti a hry, rozprávky... prostredníctvom sociálnej siete 

Faceboook. 

 

Vyhodnotenie -  

 

Ekonomické krytie realizácie zámerov koncepcie nad rámec pravidelných dotácií a vlastných zdrojov 

predstavujúcich čiastočnú úhradu výdavkov školy zákonnými zástupcami detí je v praxi materskej 

školy pomerne ťažké. Významným sponzorom je pre materskú školu OZ Rodičovského združenia 

pri materskej škole, ktoré financuje kultúrne vyžitie detí, výtvarné a spotrebné materiálne 

zabezpečenie.  

Za ďalšiu významnú možnosť považujem aj získavanie finančných prostriedkov prostredníctvom 

grantov, výziev, v Pedagogicko-organizačných pokynoch MŠ SR na príslušný rok, sa práve 

zverejňujú tieto možnosti zapájania do projektov. 


